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                           Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 13.–20. decembra 2018 bolo uverejnené: 

Zákon č. 369/2018 Z. z., novela zákona č. 
222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty  

Zákon č. 368/2018 Z. z. - novela zákona č. 
289/2008 Z. z. o používaní ERP, ktorý mení 
zákon o dani z príjmov a zákon o správe daní  
obe s účinnosťou od 1. januára 2019. 

Zákon č. 352/2018 Z. z. - novela zák. č. 98/2004 
Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja, 
a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 530/2011 Z. 
z. o spotrebnej dani z alkoholických nápojov. 

Oznámenie č. 358/2018 Z. z. MF SR o vydaní 
opatrenia z 5. decembra 2018 č. MF/16715/2018-
74, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie MFSR zo 
14. novembra 2007 č. MF/24342/2007-74, ktorým 
sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 
a účtovej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie 
sú založené alebo zriadené na účel podnikania. 
Príspevok č. 29 finančného spravodajcu. 

Oznámenia MFSR o vydaní opatrení: 

- ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 
účtovania a rámcovej účtovej osnove pre 
zdravotné poisťovne. FS - príspevok č. 31 

- ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní 
a označovaní položiek individ. ÚZ, obsahovom 
vymedzení týchto položiek a rozsahu údajov 
určených z účtovnej závierky na zverejnenie pre 
zdravotné poisťovne. FS -  príspevok č. 32 

- ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob, miesto a 
termíny ukladania výkazu vybraných údajov z 
individuálnej účtovnej závierky pre účtovné 
jednotky, ktorými sú poisťovne, pobočky 
zahraničnej poisťovne, zaisťovne, pobočky 
zahraničnej zaisťovne, Slovenská kancelária 
poisťovateľov a Exportno-importná banka 
Slovenskej republiky. FS – príspevok č. 32 

Prezident SR 

Nepodpísaný opätovne schválený vetovaný zákon 
o osobitnom odvode obchodných reťazcov 
a o doplnení zákona č. 595/2003 Z. z. o dani 
z príjmov. Účinnosť od 1. januára 2019. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

MF SR zverejnilo dodatok k predbežnej informácii 
k novele zákona č. 595/2003 Z. z. o dani 
z príjmov, ktorou by sa mali zlepšiť legislatívne 
a administratívne podmienky malých a stredných 
podnikov. Uvažuje sa so zavedením opatrení na 
zníženie admin. náročnosti a zjednodušenie 
výpočtu základu dane, so znížením admin. záťaže 
daňovníkov spojenej s registráciou na daň 
z príjmov cez prenesenie tejto povinnosti na 
správcu dane a so zjednodušením výpočtu 
preddavkov na daň vrátane oznamovania ich 
výšky správcom dane. Uvažuje sa aj 
s prehodnotením lehoty na podávanie daňových 
priznaní. Prehodnotí sa zdaňovanie príjmov FO 
s nízkym príjmom. Ministerstvo financií vyzýva na 
zasielanie pripomienok a návrhov koncepčného 

charakteru a je otvorené diskusii v štádiu pred 
začatím legislatívneho procesu k navrhovanému 
zneniu novely. Termín na pripomienky pre 
daňových poradcov do 11. januára 2019. 

Predbežná informácia MF SR k novele zákona č. 
563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok). 
Termín na pripomienky pre daňových 
poradcov do 20. decembra 2018. 

Predbežná informácia MF SR k novele vyhlášky, 
ktorou sa ustanovuje vzor oznámenia o výrobe 
destilátu. Termín na pripomienkovanie do 27. 
decembra 2018. 

                          MF SR, FR SR 

MF SR 

MF SR publikovalo Usmernenie o určení obsahu 
dokumentácie na účely transferového 
oceňovania, ktorého cieľom je lepšie zacieliť 
dokumentačnú povinnosť na najrizikovejšie 
transakcie, čo zároveň umožňuje znížiť rozsah 
dokumentácie u menších, resp. menej rizikových 
transakcií – príspevok č. 33. 

Portál MFSR zmenil vzhľad, napr. Finančný 
spravodajca je v odkazoch na hlavnej stránke. 

FR SR  

Informácia k vypusteniu zábezpeky na daň zo 
zákona o DPH  

Informácia k uplatňovaniu zníženej sadzby dane 
z pridanej hodnoty na ubytovacie služby  

Informácia o novele zákona o dani z príjmov 
(zákon o podpore cestovného ruchu) 

Metodický pokyn k plateniu preddavkov na DzP 
PO podľa § 42 zákona o DzP od 1. januára 2019 

Informácia o vydaní opatrenia MFSR z 8. 
novembra 2018, ktorým sa ustanovujú vzory tlačív 
daňových priznaní k DzP  

Informácia o vydaní nových vzorov tlačív na 
poukázanie podielu zaplatenej DzP FO za 2018.  

FS informuje o elektronickej komunikácii 
prostredníctvom poštových zásielok. 

Elektr. záručné vyhlásenia pre jednotlivú záruku 

Nové podmienky pre súkromnú výrobu destilátu  

Kontroly registračných pokladníc ukázali viaceré 
pochybenia  

                            Spravodajstvo EÚ 

CFE news: 

CFE Tax Top 5 – 10. december 2018 

CFE Tax Top 5 – 17. december 2018 

CFE´s Global Tax Top 5 – December 2018 

Organizácie CFE, ECG a EGIAN posielajú Rade 
a ES list týkajúci sa DAC6 (v súvislosti s povinnou 
automatickou výmenou informácií v oblastí daní). 

                          Z diania v komore 

Zasadanie prezídia  

9. novembra zasadalo prezídium SKDP v novom 
zložení. Venovalo sa najmä personálnym 
zmenám v komisiách SKDP,  regionálnych radách 
a CFE.  

Komisia pre profesijné záležitosti  

Rozhodnutím prezídia SKDP počas zasadnutia 
dňa 9. decembra 2018 bola zriadená Komisia pre 
profesijne záležitosti. Úlohou novej komisie bude 
angažovať sa v oblasti presadzovania 
a ochrany oprávnených záujmov daňových 
poradcov a rozvíjať daňové poradenstvo. 
Komisia bude pracovať na vytvorení a aktualizácii 
katalógu cieľov a požiadaviek v tejto oblasti ako aj 
stratégie ich presadzovania a na tvorbe podnetov 
k príslušným legislatívnym zmenám. Komisia sa 
bude taktiež zaoberať tvorbou a úpravou 
vnútorných predpisov SKDP. Oblasť činnosti 
Komisie pre PR a rozvoj daňového poradenstva 
bude príslušne upravená, aby nedochádzalo 
k prekrývaniu agendy. Za vedúceho novej komisie 
bol zvolený Miroslav Marcinčin, ktorý je zároveň 
zástupcom SKDP v CFE Tax Advisers Europe 
v komisii pre profesijne záležitosti (Professional 
Affairs Commitee).  
Prosíme členov so záujmom o aktívnu prácu 
v novej komisii, aby so žiadosťou o členstvo 
v tejto komisii kontaktovali tajomníčku SKDP. 
Termín prvého zasadnutia komisie bude 
komunikovaný v priebehu januára 2019. 

Skúšky daňových poradcov  

V dňoch 5. a 17. decembra sa uskutočnili skúšky 
daňových poradcov. Celkovo bolo prihlásených 
64 uchádzačov, skúšky sa zúčastnilo 53. Obe 
časti úspešne absolvovalo 26 účastníkov, ktorých 
čoskoro privítame v radoch daňových poradcov. 
Gratulujeme.  

 

 
RR BB:  

Dňa 12. novembra 2018 sa uskutočnilo Verejné 
zasadnutie RK SKDP Banská Bystrica. 

 

Zoznam ocenených súťaže TAA 2018 a 
záverečné práce.                      
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Metodicko-legislatívne komisie 

Zápis zo zasadnutia MLK pre správu daní 27. 
novembra 2018 k príprave pripomienok 
k plánovanej novele zákona o správe daní 
(daňového poriadku). 

Stretli ste nezmysel? 

Ak Vás nebaví behať po úradoch kvôli 
zbytočným pečiatkam, alebo Vám 
prekáža absurdnosť niektorých 
povinností, hlasujte za Byrokratický 
nezmysel roka 2018.                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                        Vzdelávanie     

Ďakujeme za Vašu účasť na našich vzdelávacích 
podujatiach v roku 2018. Veríme, že boli pre Vás 
odborným prínosom a pomohli Vám aj získať 
dostatočný počet kreditov.  

Aktuálne pre Vás pripravujeme prehľad 
plánovaných podujatí na rok 2019. Budeme radi, 
ak nám dáte akékoľvek tipy na témy, ktoré Vás 
zaujímajú.  

Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.  

Tím SKDP a ADP 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Prajeme krásne a pokojné Vianoce  
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